ストレンジジャパン
お客様の声

Q.ストレンジジャパンに来たきっかけを教えてください。

A.膝が悪くなって、病院に行くと、シップしか貰えなかった所に、たまたま友達の紹介でお伺いさせていただきました。
Q.通い続けて変わったことを教えてください。

A.以前は歩くことも、ままらなかったんですが、ここに通いだして膝の痛みが和らぎ主人と大好きな登山が出来るようにまで回復しました。

Q.どのくらいの期間続けてきましたか？

A.最低5回は施術しないといけなくて、まだ４回目なんですが、これだけの効果が見られると言うのにとても驚いており、これからも続けて行こうと思います。
Q.笑子先生はどんな方ですか？

A.お話上手でパワフル！年齢より、とっても若々しくて、いつも笑顔の絶えない素敵な方です。頭蓋骨のことはもちろん、美容に関する様々な知識を持っており、まさに女性の鏡ですね。
3/20(水)セミナーにて、お問い合わせを付けないと言うことなので、
お客様の声を入れる。

企業理念の下部にある、法人名や所在地、設立、電話番号などは、アクセス欄とかぶるので、削除。その部分にセミナーでお話しした、お店を友好店として紹介する。

(ラインで一覧来ます。)今の所はセミナー時に、ちくいさんのメモに書いた1社の紹介。ネットで検索し、お店のHPをリンクさせる。HPがない場合は、お店の名前と住所だけで。

